

★信息快车

(1月19日)

孙吴

1月17日,黑龙江省孙吴县检察院组织干警来到辖区建筑工地,开展保障农民工合法权益法治宣传活动。检察干警通过举办法治讲座、接受法律咨询、赠送法律书籍等形式,向农民工宣讲民法典、《保障农民工工资支付条例》等法律知识,帮助农民工提升依法维权意识。

(李钟毓)

弋阳

1月16日,江西省弋阳县检察院第二检察部干警深入社区,开展民事检察监督职能宣传活动。检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册、互动交流等方式,详细介绍了民事检察监督的范围、监督方式、监督程序等,进一步增强群众对民事检察的知晓率和认知度。

(彭瑾诺)

重庆开州

1月16日,重庆市开州区检察院召开年度工作分析会。会议全面总结了2023年的工作实绩、存在的短板,制定了2024年的工作目标。各部门负责人汇报了2023年的工作成效及不足、党风廉政建设等情况,并就如何补齐短板、提升业务水平等内容进行讨论。

(王云辉)

大城

1月16日,河北省大城县检察院联合该县民政局走进权村镇政府,向该镇工作人员及各村街儿童主任宣讲侵害未成年人案件强制报告制度。检察干警结合案例,对强制报告制度的内容、责任主体、报告程序等内容进行讲解,引导基层干部增强报告意识和责任担当,积极参与到未成年人保护工作中来。

(杨波)

策勒

近日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院组织检察官与公安局执法办案中心警官、法院法官共同开展同堂培训。培训会上,参训人员学习了《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》《道路交通执法人体血液采集技术规范》,结合办案实践,对新增或修改内容进行讨论。

(沈光斌 凯丽比努尔)

益阳资阳

湖南省益阳市资阳区检察院行政检察小课堂近日开讲。课堂上,授课人以“规范推进行刑反向衔接工作”为主题,领学了最高检《关于推进行刑双向衔接和行政违法行为监督构建检察监督与行政执法衔接制度的意见》,并与干警讨论行刑反向衔接典型案例。

(孙晓霞)

大悟

近日,湖北省大悟县检察院召开以“数据赋能 精准监督”为主题的数字检察工作会议。会议对2023年数字检察工作开展情况进行总结,并规划2024年数字检察工作发展思路。与会人员还就如何进一步依托数据实现精准监督展开讨论。

(悟小检)

尤溪

福建省尤溪县检察院近日组织干警走进台溪乡台溪村省级文物保护单位双兴堂,开展文物遗址保护普法宣传活动。活动中,检察干警向群众发放文物遗址保护普法宣传资料,并结合办理的案件,讲解文物保护的重要意义、文物遗址保护相关法律法规。

(郑世贤 吴彦霖)

佛山禅城

近日,广东省佛山市禅城区检察院与该区司法局联合制定《加强法律援助与支持起诉工作协作配合的实施方案》。根据《实施方案》,双方将通过信息共享、案情通报、召开联席会议等方式,促进实现法律援助与支持起诉双向衔接,切实保障民事案件受援人的合法权益。

(李艳艳)

长白

近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院干警走进金斗笠高丽食品贸易有限公司,开展“送法进企业”活动。检察干警以办理的涉民企案件为切入点,介绍检察机关服务保障企业发展的具体举措和企业经营中常见的法律风险,对涉企法律监督事项、知识产权保护等企业关心的问题解答,并就如何服务企业发展征求意见建议。

(杨蕊蕊)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(1月19日)

扬州邗江

江苏省扬州市邗江区检察院近日组织开展“百庭万人”第七次廉政教育课,用身边事警示身边人。2023年,该院与区纪委监委、法院三方联动,建立廉政教育课堂协作机制,通过互通办案进展和审判信息,实现警示教育资源共享。

(朱晓芹 周颖)

镇安

陕西省镇安县检察院近日召开党组(扩大)会议,传达学习修订后的《中国共产党纪律处分条例》,强调要切实增强贯彻条例的政治自觉、思想自觉和行动自觉,严格遵守廉洁自律规定,落实党风廉政建设“一岗双责”,以严明的纪律锤炼过硬作风,为镇安发展提供坚实法治保障。

(柯娟)

肇庆端州

广东省肇庆市端州区检察院近日牵头建立公检法律同堂培训机制,与公安、法院等联合举办首届刑事法律业务技能竞赛,通过高强度集训的方式,加强公安干警、检察人员、法官、律师间的业务交流,共同提升刑事业务能力。

(黄婕)

安阳

河南省安阳县检察院近日将修订后的《中国共产党纪律处分条例》发放到全体干警手中,引导干警及时领会条例精神,对照新旧条例开展集体学习、部门讨论、自我剖析,进一步增强和提高干警的党规党纪意识和组织纪律性。

(陈静 梁瑞庆)

随州

湖北省随州市检察院检察长日前以《高质效办好每一个案件,推进检察工作现代化》为题讲授专题党课,引导干警答好“检察为民题”,为群众提供更优司法服务。干警结合“读原著、学原文、悟原理”分享学习体会,以扎实履职提升人民群众司法获得感。

(刘大印 黄亚荣)

山丹

甘肃省山丹县检察院近日组织全院涉密部门和岗位工作人员开展“增强保密意识,共筑保密防线”为主题的保密知识警示教育培训课,提醒干警严守安全底线,时刻绷紧保密意识这根弦,落实好各项保密措施。

(石文纲 贺丽霞)

沅陵

湖南省沅陵县检察院近日将廉洁文化教育融入干警业务培训内容,作为每期业务培训的必修课、常修课,着力建设廉洁文化现场教学点,用违纪违法案例提醒干警时刻保持清醒头脑,谨慎用权、干净履职。

(向晓玲)

贺兰

宁夏回族自治区贺兰县检察院近日组织全体党员干警集中收看《榜样8》专题节目,学习优秀共产党员的先进事迹。大家纷纷表示,要向榜样学习,以更加昂扬向上的精神风貌,更加求真务实的工作作风,更好履职尽责。

(王慧)

当涂

安徽省当涂县检察院近日召开全面从严治党主体责任暨意识形态工作联席会议,总结该院2023年度落实意识形态和履行党风廉政建设主体责任情况,强调要坚持强化管理,抓实队伍建设,坚持问题导向,着力推动问题整改落实。

(杨雪花)

赤峰松山

近日,内蒙古自治区赤峰市松山区检察院党组理论学习中心组开展民主生活会会前专题学习,学习习近平总书记在中共中央政治局专题民主生活会上的重要讲话。会议强调,要认真开展批评和自我批评,有针对性地提出改进措施。

(刘冠群)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)